
   

 

Thermes Marins de Saint Malo: Proč používat 
peeling i na jaře. Nebo právě na jaře? 

Pravidelný peeling je jedním z nejjednodušších způsobů, jak udržet pleť svěží, hladkou a zářivou. Je 
nezbytný i ve dnech, kdy se chcete opalovat, protože pokožka zbavená odumřelých buněk se opaluje 
rovnoměrněji. Zařadíte tento krok do své pravidelné péče? 

Peeling odstraňuje odumřelé kožní buňky z povrchu pleti, čímž podporuje její přirozenou obnovu a zlepšuje 
strukturu pokožky. Díky tomu může pleť lépe vstřebávat aktivní látky ze sér a krémů, které tak působí 
efektivněji. Zároveň pomáhá sjednotit tón pleti, redukovat drobné nedokonalosti a předcházet ucpávání 
pórů. Při pravidelném používání je pleť jemnější, jasnější a působí viditelně mladistvěji. Stačí jej zařadit do 
péče jednou až dvakrát týdně – podle typu pleti – a dopřát tak pokožce okamžitý pocit čistoty a regenerace. 

Důležitý je také výběr správného typu peelingu. Jemné enzymatické nebo chemické peelingy jsou vhodné 
i pro citlivější pleť, zatímco mechanické peelingy s drobnými částicemi ocení zejména normální a mastnější 
typy pleti. Správně zvolený peeling podporuje přirozený proces obnovy pokožky, rozjasňuje pleť a pomáhá jí 
udržet zdravý, vitální vzhled. 

Pro dokonalou pleť vyzkoušejte: 

Pudrový minerální peeling z lávového prachu, 800 Kč 

Tato péče zjemňuje texturu pleti v jediném kroku. Mořské soli a výtažky z lastur ústřic odstraňují odumřelé 
buňky nahromaděné na povrchu pokožky a zanechávají ji dokonale jemnou, zářivou a hydratovanou. 

Suchý scrub: Aplikujte na suchou pokožku, zvýšíte tím intenzitu exfoliace. 

Exfoliace ve sprše: Je vhodná pro lehčí mechanické čištění. Poté aplikujte hydratační mléko.  

Foto zde: https://www.uschovna.cz/zasilka/UU46XVKZNTXET8DD-SSI/ 

Vybrané produkty Thermes Marins de Saint Malo najdete také v některých prodejnách Profimed a na 
profimed.cz. Více na cosmetics-thermesmarins.cz 

Předem děkuji za využití podkladů a v případě dotazů jsem k dispozici. 
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